Реквизиты договоров с РСО				
№п.г	Наименование ресурсоснабжающей организации	Реквизиты РСО	Наименование договора, назначение платежа	
1	АО "Тамбовская областная сбытовая компания"	ИНН 6829017247 КПП 682950001 р/с 40702810061000105101 к/с 30101810800000000649 БИК 046850649 Отделение №8594 Сбербанка России г.Тамбов официальный сайт	<u>Дог.№ 3607 от</u> 24.01.2013 г. услуги <u>по</u> электроснабжению	
2	Филиал ПАО "Квадра"- "Тамбовская генерация"	ИНН 6829012680 КПП 682943001 ОГРН 1056882304489 к/с 30101810800000000649 р/с 40702810161000001765 БИК 046850649 в Тамбовском отделении № 8594 ПАО Сбербанк официальный сайт	Дог.№0052-ТЭ от 01.01.2016 г теплоснабжение, Дог. №052-ГВ от 01.01.2016г. — горячее водоснабжение	
3	АО "Тамбовские коммунальные системы"	ИНН 6832041909 КПП 683201001 р/с 40702810200490010790 к/с 30101810220070000800 БИК 042007800 Филиал Банка ГПБ (АО) в г.Воронеже г. Воронеж официальный сайт	<u>Дог. №3297/15 от</u> 01.01.2013 г. за ХВС и водоотведение	
4	ООО "Вертикаль"	ИНН 6829130980 КПП 682901001 р/с 40702810102000031857 к/с 30101810300000000760 БИК 047888760 Ярославский филиал ПАО «ПРОМСВЯЗЬБАНК» г. Ярославль контактная информация	№ 9/СК от 30.11.2018 г. На комплексное техобслуживание обслуживание лифтового оборудования	
5	Общество с ограниченной ответственностью «Тамбовская теплоэнергетическая компания»	ИНН 6829121079 КПП 682901001 р/с 40702810500000001647 в АО Банк «ТКПБ» г. Тамбов к/с 30101810300160000337 БИК 046850755 официальный сайт	Дог. № 1 от 25.01. 2017 г. За услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения	

6	Общество с ограниченной ответственностью «Безопасные сети»	ИНН 6829131373 КПП 682901001 р/с 40702810902000034119 в ПАО «ПРОМСВЯЗЬБАНК» г. Ярославль к/с 30101810300000000760 БИК 047888760 официальный сайт	Дог. № УК04-0118 от 28.12.2017 на тех. обслуживание газового оборудования
7	ОАО "Рубин-Сервис"	ИНН 6832003597 КПП 683201001 р/с 40702810011410008324 к/с 3010181010000000738 БИК 042007738 филиал №3652 ВТБ 24 (ПАО) г.Воронеж официальный сайт	Аг.Дог. №13-ТО-06 от 01.01.2013 г. за т/о и ремонт газового оборудования
8	ТОГУП "ЕРЦ"	ИНН 6831004397 КПП 682901001 р/с 40702810500190001087 к/с 30101810300000000740 БИК 045402740 в Орловском филиале ОАО АКБ "Связь-Банк" официальный сайт	Дог.№ 192/01-13 от 01.01.2013 г. на информационновычислительные услуги